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Скандал між Варшавою та Києвом набирає обертів за лічені дні до великої

міжнародної конференції з відновлення України. У польському уряді прямо

заявили, що рішення президента Кароля Навроцького могло бути спробою

зірвати важливий захід.

У команді прем’єра Дональда Туска вважають, що позбавлення президента

України Володимира Зеленського ордена Білого Орла було не випадковим

кроком, а політичним маневром напередодні конференції у Гданську, яка

відбудеться 25–26 червня. Про це пише Onet, – повідомляє «Європейська

правда».

За даними джерел у польському уряді, Навроцький нібито прагнув загострити

відносини з Україною та домогтися скасування участі української делегації у

форумі.

Співрозмовник канцелярії Туска заявив, що президент Польщі оголосив про

рішення саме за тиждень до заходу, щоб створити політичну кризу.

Конференція у Гданську має зібрати представників понад 50 країн світу та

близько півтора десятка глав держав і урядів. Серед учасників заявлені канцлер

Німеччини Фрідріх Мерц, президентка Єврокомісії Урсула фон дер Ляєн, глава

Євроради Антоніу Кошта та прем’єр Чехії Андрей Бабіш.

У польському уряді наголошують, що такий рівень представництва є політично

невигідним для Навроцького, оскільки це суперечить його заявам про нібито

ізоляцію Туска в Європейському Союзі.

Окремо там припускають, що на конференції можуть бути підписані угоди щодо

участі польського бізнесу у відбудові України, а це стало б серйозним

політичним бонусом для чинного уряду.

Водночас сам Володимир Зеленський, за інформацією польських ЗМІ, вирішив

повернути орден ще до формального підпису Дональда Туска, щоб не втягувати

польського прем’єра у внутрішню політичну боротьбу.

Сам Туск уже прокоментував ситуацію. Він заявив, що відсутність Зеленського на

конференції, де українську сторону представлятиме прем’єрка Юлія Свириденко,

може навіть позитивно вплинути на перебіг зустрічі.

У Польщі цей конфлікт уже називають одним із найгостріших дипломатичних

епізодів останніх місяців, який може вплинути не лише на двосторонні

відносини, а й на переговори щодо відбудови України.
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